

# Команда пловцов СФУ заняла первое место на фестивале Студенческой лиги плавания

27 ноября 2022 года в многофункциональном спортивном комплексе «Радуга» состоялись командные соревнования образовательных учреждений в рамках II Всероссийского фестиваля студенческой лиги плавания «Плавание объединяет», в котором студенты Сибирского федерального университета заняли командное первое место.



Напомним, что II Всероссийский фестиваль студенческой лиги плавания «Плавание объединяет» — это масштабное мероприятие, которое проходило в период с 1 октября по 30 ноября 2022 года на территориях 10 субъектов Российской Федерации. Фестиваль приняли города федерального значения Москва и Санкт-Петербург, Московская, Свердловская, Оренбургская и Ростовская области, Красноярский край, Ставропольский край, а также Республики Татарстан и Карелия.

*[Пресс-служба СФУ](#), 1 декабря 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27077>